
رکوردشکنی چلسی در نقل و انتقالات
ــغ ۱.۰۵ میلیون یورو  ــی برای خرید نائومی گیرما مبلـ چلسـ
ــت. بله،  ــابقه اسـ هزینه کرد که در تاریخ فوتبال زنان بی‌سـ
این یک قرارداد تاریخی در فوتبال زنان است. چلسی قصد 
دارد خط دفاع تیم فوتبال زنان خود را با نائومی گیرما تقویت 
کند و برای این مدافع میانی برای اولین بار در فوتبال زنان، 

مبلغی بیش از یک میلیون یورو پرداخت خواهد کرد.
ــن‌دیگو ویِو  ــن امریکایی تیم سـ ــزارش گاردین، بازیکـ ــه گـ بـ
ــی  ــگاه انگلیسـ ــکی را در باشـ ــه آزمایش‌های پزشـ ــن هفتـ ایـ
ــگاه ۸۹۰ هزار پوند )حدود ۱.۰۵  انجام خواهد داد و این باشـ
ــت خواهد کرد. این  ــورو( برای این انتقال پرداخـ میلیون یـ
ــل کندنانجی، مهاجم  ــغ رکورد قبلی را که با انتقال راشـ مبلـ
ــی در فوریه  ــی‌اف‌اف، به تیم امریکایی بیِ اف سـ مادرید سـ
۲۰۲۴ به مبلغ نزدیک به ۸۲۳ هزار یورو ثبت شده بود، پشت 
ــر می‌گذارد. مبلغ این انتقال بیش از دو برابر رکورد قبلی  سـ
انتقال در یک باشگاه انگلیسی در فوتبال زنان است. سال 
ــته، چلسی مهاجم کلمبیایی، مایرا رامیرز را به مبلغ  گذشـ
ــورو( به خدمت گرفت.  ــزار یورو )به علاوه ۵۰ هزار یـ ۴۵۰ هـ
ــاله، همچنین مورد توجه  ــت که گیرما ۲۴ سـ لازم به ذکر اسـ

لیون قرار داشت، اما ترجیح داد به فوتبال انگلیس برود. 

نگرانی هواداران برطرف شد

تمدید بارسلونا با ستارگان جوان
ــانه‌های مختلف خبر  ــی که طی هفته‌های اخیر رسـ در حالـ
ــگاه یوونتوس به عقد قرارداد با رونالد آرائوخو  از علاقه باشـ
ــد و خود این بازیکن اروگوئه‌ای نیز بی‌میل به رخ  داده بودنـ
ــلونا با این بازیکن  دادن این انتقال نبود، حالا مدیران بارسـ
برای تمدید قرارداد تا سال ۲۰۳۰ به توافق رسیدند و آرائوخو 
ــه تلاش‌ها و  ــد کـ ــد ماند. به نظر می‌رسـ ــلونا خواهـ در بارسـ
گفت‌وگوهای دکو، مدیر ورزشی پرتغالی بارسلونا در متقاعد 
کردن آرائوخو برای تمدید قرارداد با بارسلونا بی‌تأثیر نبوده 
ــت و این بازیکن، با شروط جدید قرارداد خود موافقت  اسـ
ــلونا حاضر شده است  ــت. گفته می‌شود که بارسـ کرده اسـ
مبلغ دستمزد آرائوخو را به میزان قابل توجهی افزایش دهد 
و علاوه بر این، یک بند فسخ با مبلغی قابل قبول و منطقی 
ــت تا در صورتی که او مایل  ــده اسـ در قرارداد او گنجانده شـ
ــد، راه برایش بسته نشود و همین  ــگاه باشـ به ترک این باشـ
باعث شده است که او این پیشنهاد تمدید را بپذیرد. در کنار 
آرائوخو، قرارداد پدری دیگر ستاره جوان بارسلونا نیز تا سال 
۲۰۳۰ تمدید خواهد شد. گفته می‌شود پس از نهایی شدن 
این موضوع، قرارداد بازیکنانی مانند گاوی، جرارد مارتین و 
البته لامین یامال، تمدید خواهد شد تا نسل جدید بازیکنان 

بارسلونا، برای سال‌ها این تیم را بیمه کنند.

ضیافت بزرگ به نیمه‌نهایی رسید

 ادامه نمایش‌های قدرتمندانه سینر
ــاندر زورف و نواک جوکوویچ به مرحله   پس از صعود الکسـ
ــورن، روز  ــلم ملبـ ــای تنیس گرنداسـ ــی رقابت‌هـ نیمه‌نهایـ
چهارشنبه این مسابقات با دو مسابقه از مرحله یک‌چهارم 
نهایی پیگیری شد. در اولین مسابقه، بن شلتون در پیکاری 
جذاب و تماشایی با پیروزی ۳ بر یک مقابل لورنزو سونه‌گو 
ــاله  ــد. تنیس‌باز ۲۲ سـ ــترالیا شـ راهی نیمه‌نهایی اوپن اسـ
ــید،  ــاعت طول کشـ ــی در این دیدار که حدود ۴ سـ امریکایـ
ــت را ناکام گذاشت  تلاش حریف ایتالیایی‌اش برای بازگشـ
ــت نزدیک با حساب ۶-۴، ۷-۵، ۴-۶ و ۶-۷  و او را در چهار سـ
پشت سر گذاشت تا به نخستین نیمه‌نهایی خود در ملبورن 
برسد. این دومین حضور شلتون در نیمه‌نهایی مسابقات 
ــوب  ــلم بعد از رقابت‌های اوپن امریکا ۲۰۲۳ محسـ گرنداسـ
ــابقه، یانیک سینر مرد اول تنیس  می‌شود. در دومین مسـ
ــت و  ــر گذاشـ ــت سـ ــه راحتی الکس دمینور را پشـ ــان بـ جهـ
ــلم  ــی نیمه‌نهایی گرنداسـ ــال متوالی راهـ ــرای دومین سـ بـ
ــد. مدافع عنوان قهرمانی با ارائه نمایشی  اوپن استرالیا شـ
ــت پیاپی با  ــه سـ ــور میزبان را در سـ کم‌نقص نماینده کشـ
ــار زد تا دهمین مصاف این دو نیز  ــج ۶-۳، ۶-۲ و ۶-۱ کنـ نتایـ
ــته باشد. این برای  نتیجه‌ای متفاوت از 9 دیدار قبلی نداشـ
پنجمین بار است که ستاره ۲۳ ساله ایتالیایی به جمع چهار 
بازیکن برتر مسابقات گرنداسلم راه پیدا می‌کند. بنابراین، 
ــینر ایتالیایی به مصاف بن  در مرحله نیمه‌نهایی یانیک سـ
شلتون خواهد رفت و در جدالی حساس، الکساندر زورف 

و نواک جوکوویچ مقابل یکدیگر قرار می‌گیرند.

رشفورد به بارسلونا اولتیماتوم داد!
ــتریونایتد، مدت زیادی  ــتاره منچسـ ــفورد، سـ مارکوس رشـ
منتظر بارسلونا نخواهد ماند. حضور روبن آموریم به عنوان 
سرمربی جدید روی نیمکت منچستریونایتد باعث شد که 
شرایط برای رشفورد در این تیم به صورت کامل عوض شود 
و این مربی پرتغالی خیلی زود نشان داد که هیچ علاقه‌ای به 

استفاده از این بازیکن در ترکیب تیمش ندارد.
این ستاره انگلیسی که در چند ماه اخیر به دلیل رفتارهایش 
در بیرون و داخل زمین با انتقادهای زیادی از سوی هواداران 
ــی پرتغالی کنار  ــود از طرف این مربـ ــده بـ یونایتد روبه‌رو شـ
گذاشته شد و بسیاری از رسانه‌های انگلیسی از چند هفته 
ــگاه  ــر داده بودند که او باید به فکر پیدا کردن باشـ ــل خبـ قبـ

جدیدی در پنجره نقل و انتقالات زمستانی باشد.
ــگاه بزرگ اروپایی از ابتدای ژانویه در کنار نام  نام چند باشـ
این بازیکن به گوش می‌رسید و حتی گفته شده بود که او در 
یک قدمی پیوستن به میلان است، اما این باشگاه ایتالیایی 
ــر را به خدمت بگیرد و حالا به نظر  ــح داد که کایل واکـ ترجیـ
می‌رسد که شانس بارسلونا برای جذب او از سایر باشگاه‌ها 

بیشتر است.
رشفورد پیش از این هم به بسیاری از نزدیکانش اعلام کرده 
ــه تن کند، اما  ــا را بـ ــت دارد روزی پیراهن بارسـ ــود که دوسـ بـ
شرایط مالی این باشگاه کار را برای نهایی کردن این انتقال 
ــا پیش از این مدعی  ــوار می‌کند. منابع نزدیک به بارسـ دشـ
ــد حداقل دو  ــفورد بایـ ــد که آنها برای جذب رشـ ــده بودنـ شـ
بازیکن را در این ژانویه به فروش برسانند که شاید غیرممکن 
به نظر برسد. حالا کوپه خبر داده است که رشفورد با توجه به 
نزدیک شدن به زمان بسته شدن پنجره زمستانی به مدیران 
بارسا خبر داده است که بین پنج تا شش روز فرصت دارند 
که اعلام کنند آیا می‌توانند او را به صورت قرضی به خدمت 
ــرعت  ــن صورت باید به سـ ــون در غیر ایـ ــا خیر چـ ــد یـ بگیرنـ
ــغول بررسی سایر پیشنهادهایش شود تا بتواند در نیم  مشـ

فصل دوم فرصتی برای بازی داشته باشد.

ـــی که مدیران بوروسیا دورتموند پس از شکست  در حال
مقابل فرانکفورت به نوری شاهین برای ادامه حضور روی 
نیمکت این تیم فرصت داده بودند، شکست مقابل بولونیا 
در لیگ قهرمانان اروپا حکم اخراج این سرمربی را امضا کرد 
و شاهین رسماً در روز چهارشنبه از سرمربیگری دورتموند 
برکنار شد. چهره‌ای که انتخابش در ابتدای فصل پس از 
ی چون  مشاجره مدیریت باشگاه با سرمربی نسبتاً موفق
ادین ترزیچ، نشان از رویکرد جسورانه مدیران باشگاه برای 
ی یک سرمربی جاه‌طلب و جوان از دل خود باشگاه  معرف
داشت اما شاهین، نتوانست به خوبی انتظارات هواداران و 
مدیران باشگاه را برآورده کند. از همان ابتدای فصل، ضعف 
دورتموند در بازی‌های خارج از خانه مشهود بود و رویکرد 
ی  شاهین در استفاده از بازیکنان در پست‌های غیرتخصص
یا اتخاذ کردن تاکتیک‌هایی که چندان با توانایی‌های 
ی نداشت، در نهایت شاهین را به پایان  بازیکنان همخوان
راه در این تیم رساند‌. لارس ریکن، اسطوره باشگاه دورتموند 
ی این تیم در لیگ قهرمانان اروپا ۱۹۹۷ که  و زننده گل قهرمان
ی دورتموند است، در خصوص  از اعضای ارشد کادر مدیریت
تصمیم اخراج شاهین گفت: »برای نوری شاهین و کارش 
ی‌مدت  ارزش زیادی قائل هستیم، آرزوی همکاری طولان
داشتیم و تا آخرین لحظه امیدوار بودیم که بتوانیم با 
هم یک تحول ورزشی ایجاد کنیم. با این حال، پس از 
ی، تنها یک پیروزی در 9 بازی اخیر و  چهار شکست متوال
قرار گرفتن در رتبه دهم جدول بوندسلیگا، متأسفانه 
ی‌مان را در این  ایمان خود را به اینکه بتوانیم اهداف ورزش
ترکیب فعلی محقق کنیم، از دست دادیم. این تصمیم 
برای من شخصاً دردناک است، اما پس از بازی در بولونیا 

اجتناب‌ناپذیر بود.«
 با اعلام رسمی این باشگاه، مارک تولبرگ سرمربی ۳۹ ساله 
تیم زیر ۱۹ سال دورتموند در جدال با وردربرمن روی نیمکت 
زنبورها خواهد نشست و جست‌و‌جوها برای انتخاب 
سرمربی جدید آغاز شده است. از اریک تن‌هاخ هلندی به 
عنوان یک گزینه جدی برای هدایت دورتموند یاد می‌شود 
ی که اسکای آلمان گزارش داده قبول هدایت یک  در حال
ی برای تن‌هاخ  تیم بحران‌زده در میانه فصل، چالش بزرگ
خواهد بود. راجر اشمیت سرمربی سابق بنفیکا، نیکو کواچ 
سرمربی نه‌چندان موفق بایرن در سال ۲۰۱۹، ساندرو واگنر 
ی آلمان و یواخیم لوو که  دستیار یولیان ناگلزمان در تیم مل
ی رسید از گزینه‌های  ی ۲۰۱۴ به قهرمان با آلمان در جام جهان
مطرح شده توسط رسانه‌ها برای هدایت دورتموند هستند.

گزینه‌های تازه صف کشیدند

پایان راه شاهین در دورتموند
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یک شکست دیگر و نوری شاهین بعد از تنها هفت ماه 
کار در بوروسیادورتموند از این تیم اخراج شده است. 
دورتموند در بوندس لیگا دهم است با 20 امتیاز اختلاف 
نسبت به بایرن مونیخ صدرنشین و هفت امتیاز کمتر 
از اشتوتگارت که در رده چهارم قرار دارد. می‌توانستند با 
پیروزی در بازی سه‌شنبه برابر بولونیا به رتبه سوم جدول 
36 تیمی لیگ قهرمانان بروند اما ظرف دو دقیقه دو گل 
خوردند و باختند. دورتموند چهار بازی پیاپی در رقابت‌های 
مختلف باخته و این اتفاق در 30 سال اخیر تنها یک بار رخ 

داده، در سال 2000 که شش مسابقه پشت سر هم شکست 
خوردند.

دورتموند در رده سیزدهم لیگ قهرمانان قرار دارد و باید 
از بازی آخر مقابل شاختار دونتسک نتیجه خوبی بگیرد 
اگر می‌خواهد به مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان 
صعود کند. برای نخستین بار در این رقابت‌ها، دورتموند 
دو بازی پشت سر هم را باخته در حالی که از حریف جلو 
افتاده است ضمن اینکه برابر تیمی شکست خورده که با 

وجود پیروزی از دور مسابقات کنار رفته است.
ادین ترزیچ، مربی سابق دورتموند که تیم را به فینال لیگ 
قهرمانان فصل قبل رساند، خرداد از تیم جدا شد چون 
احساس می‌کرد تیم به یک مربی جدید نیاز دارد. شاهین 
که فوتبالش را در دورتموند شروع کرد و بیش از 250 بازی 
برای این تیم انجام داد، به عنوان مربی جدید انتخاب شد 
اما این فصل پر از نتایج ضعیف و بی‌ثباتی بود در نهایت 

منجر به اخراج شاهین شد.
سال 2025 برای دورتموند خوش‌یمن نبوده و در نخستین 
بازی بعد از تعطیلات زمستانی، روند شکست ناپذیری 
خانگی خود را برابر بایرلورکوزن از دست دادند. چهار روز بعد 
که به زمین هلشتاین کیل رفتند، اوضاع بهتر نشد و تیمی 
که این فصل به دسته اول آمده 3 بر صفر از دورتموند جلو 
افتاد و در نهایت 4 بر 2 به پیروزی رسید. امره جان، کاپیتان 
و لارس ریکن، مدیر باشگاه بعد از آن شکست تلاش کردند 
بازیکنان را مقصر نتایج بد تیم معرفی کنند. سه روز بعد به 
آسانی با دو گل برابر آینتراخت فرانکفورت شکست خوردند 
تا ریکن اوضاع تیم را فاجعه‌بار توصیف کند. سه‌شنبه شب 
هم نتوانستند پنالتی دقیقه 15 سرهو گیراسی را حفظ کنند 
و با دریافت دو گل پشت سر هم در نیمه دوم، نخستین 
 پیروزی این فصل لیگ قهرمانان را به تیم ایتالیایی تقدیم 

کردند.

خبر

آرنه اسلوت اصلاً گل خوردن تیمش 
ـــی  را دوست ندارد. قدرت دفاع
شاخص‌ترین  از  ـــی  یک لیورپول 
ی‌هایش در این فصل بوده و  ویژگ
در بازی سه‌شنبه به رکورد جدیدی 

رسیدند. 
آنها از رکورد 572 دقیقه گل نخوردن 
لیورپول در رقابت‌های اروپایی که 
در فصل 2006-2005 در تیم رافائل 
بنیتس ثبت شد، عبور کردند. 
همچنین لیورپول با رکورد هفت 
ی در دوران لیگ قهرمانان  برد متوال
برابر شد که در آغاز فصل 2021-2022 

رقم خورده بود. 
اینها را در کنار آن قرار دهید که تیم با 
شش امتیاز اختلاف در صدر جدول 
لیگ برتر است و همچنان در هر 
ی انگلیس حضور  دو رقابت حذف
دارد تا مشخص شود مربی هلندی 
ی یورگن کلوپ چه  بعد از جانشین

ی داشته است. دستاوردهای بزرگ

قدرت دفاعی

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک

اتلتیکومادرید نزدیک به 50 دقیقه با یک یار کمتر بازی 
کرد اما در نهایت به پیروزی 2 بر یک مقابل بایرلورکوزن 
رسید تا با 15 امتیاز در رده سوم جدول لیگ قهرمانان 
و یک قدمی صعود به مرحله یک هشتم نهایی قرار 
بگیرد. دیگو سیمئونه نسبت به بازی با لگانس 
که با باخت تیمش همراه شد و به روند 15 پیروزی 
متوالی‌شان پایان داد، دو تغییر ایجاد کرد و خوسه 
ماریا خیمنس و مارکوس یورنته را به ترکیب اصلی 
آورد. اتلتیکو به دنبال جبران ناکامی اخیرش در لالیگا 
بود که اخراج زودهنگام پابلو باریوس برنامه‌های تیم 
را به هم ریخت و میهمان در وقت‌های تلف شده نیمه 

اول به وسیله پیرو هینکاپی به گل رسید.
خولین آلوارس هفت دقیقه بعد از شروع نیمه دوم 

با پاس عالی آنتوان 

گریزمان کار را به تساوی کشاند. گلزن لورکوزن هم 
با دریافت کارت زرد دوم اخراج شد و بعد از آن بازی 
روند برابر داشت تا اینکه آنخل کوره‌آ پاس گل دوم 
را به آلوارس بدهد و مهاجم سابق منچسترسیتی، 
متروپولیتانو را به وجد آورد. او بعد از جدایی از تیم 
پپ گواردیولا در 13 بازی در ترکیب اصلی اتلتیکومادرید 
بوده و در مجموع 23 بار برای این تیم بازی کرده که با 
14 گل و 4 پاس گل همراه بوده است. مهاجم آرژانتینی 
به نوعی متخصص لیگ قهرمانان است و در این 
فصل شش گل زده تا بعد از روبرت لواندوفسکی)9(، 
رافینیا)8( و سرهو گیراسی)7( در رده چهارم گلزنان این 
فصل لیگ قهرمانان قرار بگیرد. باید دید آیا می‌تواند 
افتخاری که دو سال قبل با سیتی گواردیولا به دست 

آورده، با اتلتیکوی سیمئونه تکرار کند.

بارسلونا با پیروزی فوق‌العاده برابر بنفیکا 
دومین تیمی شد که به مرحله یک هشتم 
نهایی لیگ قهرمانان اروپا صعود کرد. 
بارسلونا در حالی با سه امتیاز از پایتخت 
پرتغال برگشت که در 20 دقیقه پایانی بازی 
سه گل زد و باخت 4 بر 2 را به پیروزی 5 بر 4 
تبدیل کرد. هانسی فلیک یک بار دیگر هم 
در استادیو دالوژ مسابقه‌ای 10 گله را دیده بود، 
در سال 2020 که بازی‌های لیگ قهرمانان به 
دلیل شیوع کرونا به صورت متمرکز برگزار 
شد، بایرن مونیخ او 8 بر 2 برابر بارسلونا به 

پیروزی رسید. حالا یک مسابقه 9 گله دیگر 
را در این ورزشگاه برده و بعد از پیروزی گفت: 
»این بازی دیوانه کننده بود، بهترین ویژگی 
تیم ذهنیتش بود، این فوتبال است، یادم 
نمی‌آید قبل از این چنین کامبکی را تجربه 
کرده باشم. بنفیکا در تغییر حالت از حمله به 
دفاع و برعکس عالی بود و خیلی خوب ما را 
تحت فشار گذاشتند. مجبورمان کردند خیلی 
عقب دفاع کنیم چون موقعیت‌یابی خوبی 

نداشتیم اما تعویض‌ها به ما کمک کرد.«
این بازی پر از اتفاق و اشتباه بود. وویچیک 

شزنی در مرکز آنها بود، گل دوم را به آنها هدیه 
داد قبل از آنکه با پنالتی دادن، ونجلیس 
پاولیدیس را به هت تریک برساند. این 
نخستین بازی گلر لهستانی در لیگ قهرمانان 
برای بارسلونا بود و فلیک از تصمیمش دفاع 
کرد: »کدام بازیکن اشتباه نمی‌کند؟ ما با هم 
می‌بریم و می‌بازیم. من عملکرد او در نیمه 

دوم را دوست داشتم.«
بارسلونا بعد از باخت به موناکو در روز اول، 
شش برد به دست آورده و در دور آخر میزبان 

آتالانتا است.

شاهکار بارسلونا در 20 دقیقه

دالوژ برای فلیک خوش‌یمن است
اتلتیکومادرید در یک قدمی صعود

رویای آلوارس با سیمئونه

یک بازی دیگر و یک گل دیگر از محمد صلاح و 
یک پیروزی دیگر برای لیورپول. مهاجم مصری 
حالا سه گل در لیگ قهرمانان این فصل زده و 
22 تا در مجموع 31 بازی. او همچنین 17 پاس 
گل به هم تیمی‌هایش داده و نقش مستقیم در 
39 گل در پنج لیگ ممتاز اروپا بی‌نظیر است. 
گل او در برد 2 بر یک سه‌شنبه شب مقابل لیل 
رکورد صددرصدی لیورپول در شکل جدید لیگ 
قهرمانان را حفظ کرد و این تیم با 21 امتیاز از 
هفت بازی به عنوان صدرنشین به مرحله یک 

هشتم نهایی صعود کرد.
صاح 50 گل در اروپا برای لیورپول زده، 44 گل 
در لیگ قهرمانان، پنج گل در لیگ اروپای فصل 
قبل و یک گل در مقدماتی لیگ قهرمانان و با این 
گل رکورد خود به عنوان بهترین گلزن اروپایی 
لیورپول را بهبود بخشید ضمن اینکه 20 گل لیگ 
قهرمانان را در آنفیلد زده است؛ سرخیو آگوئرو با 
23 گل در ورزشگاه اتحاد و رود فان نیستلروی با 
23 گل در اولدترافورد تنها بازیکنانی هستند که در 
یک ورزشگاه خاص برای تیمی انگلیسی بیشتر از 

او گل زده‌اند.

او همچنین در 15 بازی در آنفیلد در رقابت‌های 
مختلف این فصل به طور مستقیم روی 18 گل 
نقش داشته، 10 گل زده و هشت پاس گل داده 
است. آینده این بازیکن 32 ساله محل بحث 
ماه‌های اخیر بوده، او قراردادش را که تا پایان 
این فصل اعتبار دارد، هنوز تمدید نکرده است، 
ماه گذشته گفت با توافق با باشگاه فاصله زیادی 
دارد اما به قول لوییس گارسیا، مهاجم سابق 
لیورپول، مسأله قرارداد اصلاً روی عملکرد او تأثیر 

منفی نگذاشته است.
هر بازی خوب از صلاح نگرانی هواداران لیورپول 
در مورد از دست دادن او که به همراه ترنت 
الکساندر آرنولد و ویرجیل فان دایک ماه‌های آخر 
حضورش در لیورپول را می‌گذراند، بیشتر می‌کند.

 
مقایسه با ادن آزار

34 دقیقه طول کشید تا محمد صاح به بحثی 
که در آستانه بازی با لیل شکل گرفته بود، 
جواب خوبی بدهد. کورتیس جونز، هم‌تیمی 
صلاح، به ریو فردیناند گفت ادن آزار، اسطوره 
چلسی، فوتبالیست بهتری نسبت به صلاح 

است و همین کافی بود تا منتقدان آنلاین صلاح 
فرصت را غنیمت بشمرند. جونز گفت: »این را 

به خود صاح و بقیه بازیکنان گفته‌ام، از 
نظر من آزار فوتبالیست بهتری است 

اما ترجیح می‌دهم در کنار صلاح 
بازی کنم.« او پاس گل صاح 
را در بازی با لیل داد و تیمش 
در نهایت به پیروزی 2 بر یک 
رسید. تیم برونو جنسیو قبل از 

بازی با لیورپول در 21 مسابقه 
نباخته بود و کیفیت تیم 

در ابتدای بازی که بر 
میزبان مسلط بودند، 
مشخص شد. بعد از 
تساوی جاناتان  گل 

دیوید در دقیقه 62 و 
سه دقیقه بعد از اخراج آیسا ماندی، لیورپول بر 
بازی مسلط شد و هاروی الیوت تعویضی برتری را 
به میزبان برگرداند؛ او سال 2019 از فولام آمده و 
در این چند سال هراز گاهی به عنوان جانشین 

صاح معرفی می‌شود.

رکورد لواندوفسکی

تنها کریستیانو رونالدو و لیونل مسی 
ی در لیگ  بیشتر از روبرت لواندوفسک
قهرمانان اروپا گل زده‌اند و او در این 
بازی از روی نقطه پنالتی دو گل زد تا 
آمارش به 103 گل در این رقابت‌ها 
ی که بیشتر از  برسد. از میان کسان
ی در لیگ قهرمانان زده‌اند  شش پنالت
او بهترین آمار را دارد و از 20 پنالتی 19 
تا را گل کرده است یعنی 95 درصد. 
ی  هری کین با گل کردن 10 تا از 11 پنالت
90/9 درصد موفق بوده، ژرژینیو با گل 
کردن 8 تا از 9 پنالتی 88/9 درصد 
موفق بوده و کریستیانو رونالدو با 
گل کردن 19 تا از 22 پنالتی به آمار 
86/4 درصد رسیده است. مهاجم 36 
ی در این فصل 27 گل در  ساله لهستان
رقابت‌های مختلف زده و سه پاس گل 

داده است.

رکوردهای بهترین مهاجم اروپا

کسی جای صلاح را نمی‌گیرد

سال نحس 2025 برای دورتموند

شاهین در ایستگاه پایانی

نیاز به تقویت زمستانی
ی منتشر شده است و  ی تنها اخباری درباره علاقه دورتموند به مارکوس رشفورد منچستریونایتد و رناتو ویگای چلس ژانویه به اواخر خود رسیده و تا اینجای فصل نقل و انتقالات زمستان
ی و دفاع نیاز دارد. رشفورد که قرار نیست  ی‌شود. دورتموند به تقویت خط میان این برای تیمی که در نیمه دوم جدول بوندس لیگا قرار گرفته، ناکارآمدی دپارتمان جذب باشگاه محسوب م
ی است که خلاقیت وسط زمین را از  ی‌تواند شش ماه در دفاع چپ به کار گرفته شود. مشکل دورتموند عملکرد پایین‌تر از حد انتظار یولین برانت در خط میان آنجا بازی کند، ویگا هم م
ی مورد استفاده قرار گرفته. دفاع دورتموند هم مقابل بولونیا مثل بیشتر  ی‌تواند این نقیصه را رفع کند، بعد از جدایی از برایتون در پست غیرتخصص تیم گرفته و پاسکال گروس که م
ی  ی متز هوملز که بتواند تیم را در دفاع رهبری و سازمانده ی. جای خال بازی‌های این فصل به لیگ‌های آماتور آخر هفته شباهت داشت، بی‌نظم، بدون هوشیاری و فاقد موقعیت شناس

ی‌شود. سال‌ها دفاع دورتموند نقطه قوت این تیم بود اما حالا بزرگترین ضعفش در این قسمت است. کند، احساس م

آماده تغییر!
 مربی 36 ساله دورتموند بعد از این باخت گفت: »بولونیا هوشیارانه 
ی کنیم و به پیروزی برسیم،  بازی کرد و ما نتوانستیم برنامه‌مان را عمل

ی‌کنیم.« ی را سپری م ما دوران سخت
ی‌شود،  این مربی ترک ادامه داد: »اگر مشکل تیم با تغییر مربی حل م
من آماده‌ام. ما همه باید مسئولیت کارمان را بپذیریم و واقعیت 
این است که چهار بازی پشت سر هم باخته‌ایم.« شاهین که ابتدا در 
ی برای  دورتموند توپ جمع کن بوده، نخستین بازی خود را در 16 سالگ
تیم اول باشگاه انجام داد و جوانترین بازیکن تاریخ بوندس لیگا شد. 

او فصل قبل دستیار ترزیچ بود.


